

## 金海湾小区 着古装 赏春景 共联欢

运城晚报讯(记者 寻霄)4月18日,盐湖区广厦·金海湾物业服务中心与金海湾社区联合举办了“畅游金海湾,欣赏古典美”联欢活动,邀请古装爱好者走进小区,在欢歌笑语中欣赏美景,领略中国传统服饰文化的魅力。

活动在古典伞舞中拉开序幕,舞蹈演员们手持油纸伞,以优美的舞姿赢得现场观众的掌声;旗袍走秀风格独特,演员们将传统旗袍与现代艺术相结合,散发出女性柔美的气质;太极表演刚柔并济,举手投足间展现出太极文化的魅力。

活动现场,唐装、汉服、旗袍等表演队,分别在小区通道、广场、喷泉旁进行表演,吸引了众多居民观看,演员们与居民互动,现场气氛愉快轻松。

据了解,为了让更多人了解中国传统服饰文化的魅力,物业服务中心在活动现场设置了传统服饰租赁点,为居民免费提供传统服饰,居民可以身着传统服饰留影,也可借助道具来



▲古典伞舞表演

一场“穿越”体验。

物业人员还向居民发放观景路线图,方便居民找到最佳拍照点,欣赏美景,感受传统文化。小区业主、古装爱好者蔡文霞说:“穿上自己喜

欢的传统服饰拍照,很开心。物业服务也很贴心,这次活动让我在家门口感受到了中国传统服饰文化的魅力,这个周末过得很有意义。”

## 华源豪庭社区 文化进社区 居民学党史

运城晚报讯(记者 刘凯华)开展党史学习教育,丰富居民文化生活,4月16日上午,盐湖区姚孟办华源豪庭社区,开展了“文化进社区、居民学党史”活动,300余名居民参加了活动。

活动现场,国家级非物质文化遗

产保护单位——山西绛州鼓乐艺术团的演员们以激越的鼓点、恢弘的气势、铿锵的节奏和昂扬的豪情,敲出了绛州鼓乐的悠久历史以及经典的文化传承。台下掌声、喝彩声此起彼伏,场上场下气氛热烈,真正让居民感受到了绛州鼓乐的魅力。

锣鼓表演结束后,社区居民共同学习党史。大家参观了党史资料展,观看了电影《建党伟业》。

“我们希望通过文化惠民活动和党史学习活动的同步开展,让党史知识印刻在每一位居民的心中。”华源豪庭社区主任卫璐瑶表示。

## 东湖社区 加强宣传 增强国家安全观

运城晚报讯(记者 王棉)为进一步增强辖区居民的国家安全意识,加强国家安全法律法规的宣传普及,4月15日,盐湖区南城办东湖社区在辖区内开展“国家安全教育日”宣传活动。

活动开展前几天,社区工作人员

通过在辖区巷道张贴海报、悬挂横幅、设置LED屏滚动播放宣传标语等形式,营造氛围。活动当日,工作人员向居民发放《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民法典》《4·15全民国家安全教育日》等宣传资料,并向居民讲解全民国家安全教育日

的由来,普及国家安全法律法规知识。

社区主任秦李说:“此次活动旨在向居民普及国家安全知识,引导居民知法、守法,自觉抵制破坏国家安全的行为,增强维护国家安全的意识。”

## 中银街社区联合市委政研室 30多位老人接受普法教育

运城晚报讯(记者 崔萌)“只有人人懂法守法,小家才能安宁,国家才能安全。”4月15日,张英兰老人在参加盐湖区东城办中银街社区开展的全民国家安全教育活动时说。

当天是全民国家安全教育日,中银街社区联合运城市委政研室,开展了“我为群众办实事”全民国家安全教育活动。在该社区所辖的金盾小区,山西望湖律师事务所律师孙永成提醒居民,在使用网络时,要遵

守宪法法律,不得危害网络安全,不得利用网络从事危害国家安全、荣誉和利益,不得煽动颠覆国家政权、推翻社会主义制度,不得煽动分裂国家、破坏国家统一等。他还结合受理的电信诈骗、传销诈骗等真实案件,提醒居民要增强防范意识,谨防电信诈骗、远离非法集资,切实保护个人财产安全。此外,他还讲解了《中华人民共和国民法典》中关于子女赡养、遗产继承、居住权等方面的规定,

为老年人普法。

当天下午,金盾小区30多位老人在巷道听课。张英兰老人说,她们那一代人对于网络不熟悉,确实需要人给他们普及这方面的知识。胡香芬老人说,她身边有一些老年人买保健品治病,为此她很担心他们误陷传销,还错过了治病的最佳时机。“老年人很容易上当受骗,律师等专业人士的提醒,要比亲朋好友提醒管用很多。”胡香芬说。

盐湖区

## 外滩首府社区 游戏闯关 增进居民感情

运城晚报讯(记者 樊亚楠)4月18日,盐湖区安邑办外滩首府社区联合金鑫·滨湖物业服务中心、运城农商行信合名都支行及红星美凯龙公司,举办游戏闯关活动,让居民在游戏中动脑健身。

当日上午8时许,物业工作人员在滨湖一号小区设置了12个关卡,有实力转圈圈、瓷瓶拼图、投篮高手等项目,每人一张闯关卡,每闯过一关可以获得相对应的兑换卡,兑换卡上分别有帽子、鞋子、衣服、裤子、背包、披风6样装备,每个关卡最多会有两种装备的兑换卡,居民集齐6样装备卡可以兑换礼品。在实力转圈圈的场地上,居民们带着孩子在排队时相互交流着,游戏开始了,他们摆出各种姿势扔瓷瓶,希望能套住瓶子。“哈哈,这些游戏我们小时候都玩过,今天玩得真开心。”张阿姨向物业工作人员分享喜悦,表示很久没玩得这么高兴了。

活动间隙,运城农商行的工作人员向居民讲解电信网络诈骗案例的类型、特征和防范方法等,全方位、多角度宣传防范电信网络诈骗知识。

社区党支部书记张雪琴说:“这次活动让居民走出家门,在强身健体的同时增进和其他居民的感情,还学习了防电信网络诈骗的知识。以后,社区会举办更多类似活动。”

## 槐东社区 推拿义诊 助力儿童健康成长

运城晚报讯(记者 荆毅萍)4月16日下午,盐湖区东城办槐东社区联合市小儿推拿技术推广协会,在槐东花园小区举办小儿推拿义诊活动。

活动现场,参加义诊的家长和孩子络绎不绝。推拿师为孩子们推拿,并向家长讲解中医育儿保健、春夏季饮食安全知识,回答家长提出的问题。为了缓解孩子们的焦躁情绪,工作人员还给孩子们准备了小礼品。

“孩子有些消化不良,今天正好请推拿师推拿一下。”居民朱丽娜说,小儿推拿效果明显、副作用小,让她很放心。

社区主任黄会勤说,今后,该社区还会举办类似活动,助力更多儿童健康成长。

临猗

## 神后堡社区组织辖区物业 走进消防驻地 零距离参观学习

运城晚报讯 4月16日上午,临猗县神后堡社区组织社区工作人员和辖区物业人员,走进该县消防救援大队驻地参观学习。

一行人在消防员的带领下,参观了各种消防器材和消防救援工具。消防员向社区工作人员和物业人员讲解了每一种消防器材的功能,并现场演示了如何快速穿戴个人防护装备,演示了消防水袋的铺设、叠放,以及各种救援工具的操作方法。随后,消防员组织大家进行了一次消防水袋铺设演练,并对大家演练过程中的错误动作进行了纠正。

社区相关负责人说,社区工作人员在日常工作中会进一步加强消防安全知识的学习和宣传,为保障社区消防安全作出应有贡献。

(马瑞豆)

编辑小语

社区家园 你我共建

读者朋友,社区版是报道社区新闻、社区故事的园地,只要是发生在社区的故事,家长里短、小情大爱,您都可以写出来投稿给我们,邮箱地址:ywcwbsq@126.com;您也可以打电话提供线索,热线电话:2233366。